

“跟着悟空游山西”明信片发行



本报讯(记者 李涛)12月12日,山西邮政正式发行一款以“跟着悟空游山西”为主题的邮政明信片连体风琴折。该明信片一套三册,分为晋南、晋北、晋东南三条线路,每一条线路均采用折页形式,为助力山西文化旅游宣传再添一抹亮色。

连体风琴折分为盖戳版、未盖戳版两个版本,盖戳版一次性集齐34处山西古建景点风景戳,未盖戳版则可以体验边盖戳边游玩的乐趣。

这款明信片连体风琴折巧妙地将经典的孙悟空形象与山西丰富多元的旅游资源相结合,云冈石窟、华严寺、小

西天等众多闻名遐迩的山西景点,都在明信片上以精美细腻的画面得以呈现。

晋北线包含云冈石窟、善化寺、华严寺、悬空寺、佛宫寺释迦塔、崇福寺、佛光寺大殿、南禅寺、窦大夫祠、晋祠、双林寺、镇国寺12个景点。

晋南线包含隰县小西天、水神庙、

广胜寺、汾城古建筑群、福胜寺、秋风楼、飞云楼、永乐宫、广仁王庙、关帝庙、鹳雀楼11个景点。

晋东南线包含玉皇庙、西溪二仙庙、青莲寺、铁佛寺、法兴寺、崇庆寺、观音堂、龙门寺、原起寺、大云院、天台庵11个景点。

足坛反腐

李铁案今日宣判

这几日,足坛反腐案接连宣判,戚军、谭海、刘奕、刘刚先后获刑。而据经济观察报消息,前国足主帅李铁案在12月13日由湖北省咸宁市中级人民法院公开开庭宣判。

2022年11月26日李铁接受监察调查;2023年5月9日李铁被曝已转移至看守所;2023年5月25

日李铁被曝即将移交检察院;2023年8月2日李铁因涉嫌受贿、行贿等5项罪名被提起公诉;2024年1月9日李铁出镜央视反腐专题片《持续发力纵深推进》;2024年3月28日李铁案公开开庭审理,李铁涉案近1.2亿元,一审被控收受7764万元,当庭认罪悔罪,择期宣判。

除了李铁外,在足坛反腐案中尚未宣判的还包括国家体育总局原副局长杜兆才(一审未判,武汉市中级人民法院)、中超公司原董事长刘军(未开庭)和中国足协原纪律委员会主任王小平(未开庭)。

据北京日报客户端 李立

中国足协原秘书长刘奕等人分别获刑

始于2022年11月的中国足坛系列腐败案有了最新进展。12月10日至11日,多名落马人员分别获刑。

12月11日,湖北省咸宁市中级人民法院一审公开宣判中国足球协会换届筹备组原副组长、该协会原秘书长刘奕受贿一案,对被告人刘奕以受贿罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币三百六十万元;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库,不足部分继续追缴。

2023年1月15日,中国足协第十一届执委会第八次会议召开。会议决定免去刘奕的中国足协秘书长职务。仅隔数天,官方通报刘奕被查。

电视专题片《持续发力 纵深推进》披露,中国国家男子足球队原主教练李铁曾向刘奕行贿100万元(人民币,下同),表示希望秘书长多支持。刘奕则回复,“没问题,铁子我肯定支持你。”

今年3月28日,咸宁市中级人民法院一审公

开庭审理了李铁受贿、行贿、单位行贿、非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿一案。李铁被指犯有数罪,涉案总金额近1.2亿元人民币。

李铁当庭认罪悔罪,法庭宣布择期宣判。

除刘奕以外,12月10日至11日,另有两名足坛落马人员分别获刑。10日上午,湖北省石首市人民法院一审公开宣判中国足球协会战略规划部原部长戚军受贿一案,对被告人戚军以受贿罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币六十万元;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。

11日上午,石首市人民法院一审公开宣判中国足球协会裁判管理部原部长谭海受贿一案,对被告人谭海以受贿罪判处有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币二十万元;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。

公开报道显示,在距今十多年前的足坛反腐行动中,戚军作为国家体育总局“下派”的官员到

有关谭海的公开资料显示,他曾是最年轻的国家级裁判,2004年成为国际足联辖下的国际级裁判。

他从2005年起执法中超,四度获得中超“金哨”(年度最佳裁判)荣誉。

在反腐学者看来,足球领域职务犯罪一个特

点是群体性腐败,系统内

部主要领导岗位和关键

部门负责人窝案、串案特

征明显。

今年9月10日,国家体育总局、公安部联合召

开足球职业联赛“假赌黑”

问题专项整治行动新闻发

布会。会上通报中国足协对

61名涉案足球从业人员的纪

律处罚情况。

中国足协负责人在会上表示,无论是足球从业人

员还是俱乐部,只要涉及“假赌黑”等违法犯

罪,必将严肃处理,绝不姑息,

并及时向社会公布,接受社会监督。

据中国新闻网 张素

2030年和2034年世界杯举办地确定

新华社日内瓦12月11日电(记者单磊)国际足联11日在瑞士苏黎世举行特别大会,全部211个国际足联会员协会出席。大会确认,2030年男足世界杯比赛将由摩洛哥、葡萄牙和西班牙联合举办,2034年男足世界杯比赛将在沙特阿拉伯举办。

经过多方协调,两届

世界杯都只剩下唯一申办方,因此最终结果也没有悬念。本次大会同时确认,由于2030年恰逢首届世界杯举办100周年,国际足联决定在1930年世界杯举办地乌拉圭以及阿根廷和巴拉圭分别举办一场2030年世界杯比赛,来庆祝世界杯百年。

布达佩斯短池世锦赛 唐钱婷打破亚洲纪录

新华社布达佩斯12月11日电(记者刘旸、陈浩)11日在2024布达佩斯短池游泳世锦赛上,中国名将覃海洋、唐钱婷分别晋级男、女100米蛙泳决赛,其中唐钱婷在半决赛中打破短池亚洲纪录,距离世界纪录只有0.01秒。

女子100米蛙泳项目当天进行了预赛和半决

赛。巴黎奥运会银牌得主唐钱婷在此前三站世界杯该项目上保持全胜。半决赛中她在第二组出发,以1分02秒37的成绩晋级决赛。该成绩刷新了由她自己保持的亚洲纪录,距离世界纪录只有0.01秒之差。另一名中国选手于静瑶在预赛中位列第25名。

山西籍导演李璞作品亮相加尔各答电影节

在日前举行的第30届加尔各答国际电影节上,山西籍导演李璞的作品《年年岁岁》入围“国际竞赛”单元,并完成南亚首映。

《年年岁岁》分别于12月6日、7日和11日进行三场放映,作为一部充满山西地域文化符号的作品,电影中的建筑风格、生活细节、人物性格及对话方式,都深深植根于山西的土壤当中。电影《年年岁岁》让远在加尔各答的观众通过银幕认识山西,了解了发生在这里的一个普通中国家庭的日常生活。

《年年岁岁》曾用名

《老黄历》,是李璞编剧、导演的首部剧情电影。该片由徐志鹏担任监制,赵华担任总制片人,辛奇担任总策划,赵正达、谢慧文、沈诗雨等人主演。在此之前,该片还曾入围第五届平遥国际电影展“发展中电影计划”;获得2022年第十二届北京国际电影节“优秀制作中项目奖”;入围2023年第七届平遥国际电影展“藏龙”单元,获得“费穆荣誉·特别表扬”奖;入围2024年第48届圣保罗国际电影节“国际视野”单元等知名国内外电影节。中国新闻网 胡健